

О себе

Меня зовут КУЗНЕЦОВ Ярослав Евгеньевич.

Я родился 28 октября 2016 года в городе Таганроге.

С трёх лет я посещал Центр развития ребёнка детский сад «Ромашка».

Сейчас мне 6 лет и в этом году я стал учеником 1 «В» класса МАОУ СОШ №37 города Таганрога.

Мне очень нравится изучать разные виды динозавров и древних животных. Я хочу стать археологом, чтобы узнавать, как выглядели города, люди, животные, растения, существовавшие много тысяч лет назад. Археологи могут узнавать много о прошлом и сравнивать его с настоящим.



Я считаю, что очень важно чтить и уважать своих предков.

Очень интересно сохранять традиции и передавать историю своей семьи и своей страны. Поэтому я решил участвовать в этом конкурсе, чтобы узнать больше о своей семье.